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În prima zi în care am fost la școala gazdă

MÜMINE HATUN KIZ ANADOLU İMAM HATIP LISESI din

Konya, Turcia, am avut emoții extrem de mari

deoarece nu știam cum vom fi primiți. Însă, toate

emoțiile au dispărut atunci când am văzut ce

oameni calzi și primitori sunt. Profesoara de

engleză de acolo ne-a prezentat directorul, iar

apoi ne-au făcut un tur al întregii școli. Era o

școală doar de fete, ele fiind foarte entuziasmate

de venirea noastră. După terminarea turului

profesoara ne-a informat cu privire la programul

pentru restul săptămânii, iar apoi am plecat la

hotel. 





A doua zi am plecat voioși spre școală, plini de

curiozitate. Am luat parte la ore de engleză,

biologie și geografie. Am observat cum se

desfășoară orele la ei, lucru care mi-a plăcut

foarte mult. La engleză am ieșit și noi la tablă

pentru a da niște exemple, la geografie

profesorul ne-a vorbit despre clima Turciei, iar

la biologie am făcut o fișă de lucru despre

celulă. Ne-au pregătit ceai, apă și gustări

pentru pauză care mi s-a părut un gest frumos.

După ore am plecat fericiți spre hotel.





În cea de a treia zi am vizitat Cappadoccia. Un

oraș minunat care m-a fascinat total, de la

istorie și legende până la modul în care arată.

Am avut un ghid care ne-a prezentat tot și ne-a

făcut călătoria mai frumoasă. Peisajul parcă

era scos din povești, unul mirific, iar poveștile

făceau peisajul să fie și mai captivant. A fost o

zi minunată, dar și obositoare, însă toată

oboseala a meritat. 





În ziua patru la școală ne-au fost cântate niște

versuri din Quran de către un bărbat,  apoi am fost

la o oră unde și fetele au cântat. În timp ce fetele

cântau, am luat parte și la o oră de caligrafie în

limba lor, lucru care m-a fascinat. Apoi am desenat

niște gentuțe așa cum am vrut noi la ora de arte

plastice, iar într-un final am avut ora de sport care

ne-a plăcut foarte mult. Am făcut diverse activități

distractive pe care până atunci le-am văzut doar în

filme, fapt care m-a bucurat enorm deoarece am

avut ocazia să le fac în realitate. 





Ultima zi, cea de a cincea, a fost una extrem

de tristă deoarece urma să plecăm. Cu toate

astea, am plecat entuziasmați spre școala

gazdă unde am vizionat un model de nuntă

turcească. Am fost domnișoare de onoare, am

dansat și am primit chiar un tatuaj cu henna

care este specific făcut in seara nuntii.

Totodată, le-am pregătit și noi niște cântece

în limba română și le-am oferit traducere

pentru a putea înțelege. A fost o zi minunată,

dar și tristă deoarece am fi vrut să mai stăm. 





A fost o experiență minunată

pentru care sunt recunoscătoare.

Consider că această experiență a

avut un impact pozitiv important

asupra mea și mi-a fost foarte

folositor. Am reușit să cunosc noi

tipologii de oameni, noi culturi și

am avut ocazia să îmi exersez

abilitățile lingvistice. 




